
Vila Roula

Grad Skiatos je tipičan ostrvski gradić sa uskim uličicama, brojnim restoranima i tavernama,
kao i prelepim šetalištem sa kog se pruža pogled na poluostrvo Burzi. Zelenilo borovih šuma,
duge peščane plaže i kristalno čista voda Egejskog mora, kao i izuzetno bogat i zabavan noćni život,
čine ovo ostrvo jako privlačnim za turiste. Iznad grada je čuveni Kastro i manastir Evangelistrije,
mesto odakle se pruža fantastičan pogled na severni deo ostrva i njegove šljunkovite plaže. Plaže
Vasilias, Megali Amos, Achladias, Trulos, Kanapica, Vromolimnos, Banana imaju suvozemni prilaz a
do plaže Lalaria se može doći sa mora, čamcem ili brodom.

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu
koju Skijatos ima da ponudi.
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CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA
Vila Roula

Vila Roula je novijeg datuma i nalazi u gradu Skiatosu, na oko 700 metara od strogog centra i
oko 150 metara od najbliže autobuske stanice. Od najbliže plaže, Megali Amos, je nešto manje

od oko 900 metara ili 2 autobuske stanice. Vila Roula je smeštena u lepom dvorištu sa zelenilom i
cvećem, a dvokrevetni i trokrevetni studiji su na prizemlju, dok su četvorokrevetni apartman na
prizemlju i prvom spratu. Prelepi četvorokrevetni+2 i petokrevetni+2 dupleks apartmani se nalaze
na prvom spratu.

Studiji sadrže opremljenu kuhinju, deo za spavanje s francuskim, odnosno tri standardna ležaja,
kupatilo i lepe velike terase sa garniturom za sedenje u prirodnoj hladovini i zelenilu. Veličina studija
je cca 20 - 23 kvm + terasa.

Četvorokrevetni apartman se sastoji od sobe u kojoj je kuhinja i dva standardna ležaja, spavaće sobe
sa dva standardna ležaja, kupatila i terase s garniturom za sedenje, odnosno dela dvorišta s
garniturom za sedenje. Veličina apartmana je cca 30 kvm + terasa.

Četvorokrevetni+2 i petokrevetni+2 dupleks apartmani se sastoje od dnevnog boravka s kuhinjom i
trpezarijom u kojoj je i klima uredjaj i TV, dve spavaće sobe s francuskim i dva standardna ležaja,
kupatila i lepe, velike terase s garniturom za sedenje.

Petokrevetni dupleks u dnevnoj sobi ima dodatni standardni ležaj i sofu na otvaranje na kojoj može
da spava dvoje dece do 12 godina, (što ima i četvorokrevetni+2). Veličina apartmana je cca 45 kvm



+ terasa. Svi studiji i apartmani su opremljeni TV - om i klima uredjajem (uz doplatu na licu mesta).

Vila Roula je B + kategorije, ima peškire i ima mogućnost sopstvenog parkinga. Najbliži mini market
je udaljen oko 120 metara.


